

Raport de activitate
al consiliului local, pe anul 2019,
BUN TEODIL IONEL, consilier local PNL

Subsemnatul, bun Teofil Ionel, în calitate de consilier al Consiliului Local Lugu, membru în comisia de specialitate din domeniul „Activități pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțat, Administrarea domeniului public și privat al comunei, Protecția mediului, Agricultură” în conformitate cu OUG nr 57/2019 - Codul administrației, prezintă următorul raport de activitate pentru anul 2019.

Mi-am rezervat timpul necesar înainte de ședințele de Consiliu Local pentru a analiza proiectele de hotărâri de Consiliu Local, pentru a analiza activitățile prezentate, în scopul conturării unei poziții generale și a unei opinii personale pertinente.

Au participat la aproape toate ședințele Consiliului Local, atât la cele ordinare cât și la cele extraordinare. Au participat la toate ședințele Comisiei de specialitate din care fac parte.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi,

am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse
procesul verbal de sedință, iar în cadrul comunei
am dezbatut problemele în fața autorității Comunei, solicitând
în anumite situații, explicații și detalii de la factorii re-
prezentativi din cadrul Primăriei comunei Târgu.

Sunt convins că raportul prezentat mai este cumva
exhaustiv. Fiind un consilier local am reprezentarea unei
activități luate conturate în acest domeniu, încerc să
împart din experiențe pe care o am, să înțeleg în profunzime
me fenomenul actual al administrației, consultând în acest
sens documente de specialitate. Tocmai și apoi pot să merg în
mod logic pe care îi consider esențiali în acest fel
încât raportul de drept al administrației să se creeze într-
un mod și cetățenii să fie cât mai eficienți.

În calitate de ales local, am depus la termen
în conformitate cu prevederile legale în riguroasă decla-
rația de interes și avere.

Consilier local,
Beni Ștefănescu